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Pořádány byly též vlastní společenské akce. 

30. dubna oficiální zahájení cvičební sezóny na stadioně 

v Rybářích, spojené se zábavným programem pálení 

čarodějnic. 

6. července obvyklý zájezd do Velkých Bílovic k vzpomínce 

593. výročí upálení mistra Jana Husa. Hodonínští bratři a 

sestry ji obohatili kulturní i tělovýchovnou složkou. 

Rok 2008 byl 30. prosince uzavřen předsilvestrovským 

posezením. 

Ke kulturním aktivitám naší jednoty patřily především 

hromadné návštěvy divadelních představení, a to hry 

Turandot v Městském divadle ve Zlíně a 18. listopadu hry 

Nabucco v Janáčkově divadle v Brně. 
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Stavební úpravy a péče o tělovýchovné potřeby 

Na výborové schůzi 8. ledna předložil náčelník br. Míšek 

návrh na rekonstrukci osvětlení malé i velké tělocvičny 

v sokolovně. Po ukončení úpravy fasády v exteriéru budovy 

vyvstala otázka vyhotovení nápisů nad vchody, a to jak ze 

strany Velkomoravské ulice, tak parkoviště u soudu. 

9. prosince se výboru usnesl, aby logo na fasádě bylo 

osvětleno a provedení zajistil br. Míšek. 

7. října přijala naše jednota z prostředků České obce 

sokolské investice, která byla použita na zakoupení 

zápasnické žíněnky od schváleného dodavatele Jihoplastu 

Hradec Králové. 

Péče o udržování a zvelebování vlastních prostor, 

zůstávající nadále naším preferovaným úkolem, se 

soustředila též na stadion v Rybářích. 2. června byl br. 

Vyrubalík výborem pověřen předložením návrhu na 

rekonstrukci a úpravu šaten v tamním likusáku. Současně  
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schválil územní rozhodnutí Města, týkající se vybudování 

kanalizační stoky na stadioně a projednával možnost 

vybudovat tam umělé zavlažování.  

8. ledna výbor doporučil br. Karla Svobodu do funkce člena 

výboru Sokolské župy Slovácké. Dohodl se na termínu 

valné hromady – 14. března a místo konání v zasedací síni 

sokolovny. V souvislosti s přípravami se usnesl zadat 

zhotovení tabla svých členů u firmy Jiří Balus na 

Masarykově náměstí v Hodoníně. Zavěšeno bylo v zasedací 

místnosti vedle staršího tabla představitelů župy, 

zachycujícího funkcionáře z doby předmnichovské 

republiky a let 1945-48. Nynější činitelé jsou 

vyfotografováni barevně v krojích. 

4. února výbor probíral stav činnosti oddílu kopané a 

dospěl k závěru vytvořit pouze jeden odbor pod vedení br. 

Oty Vyrubalíka. Vzal v úvahu také nedodržování zásad 

zakotvených v uzavřené smlouvě, a to svévolným vstupem 

jednoho z družstev na travnatou plochu 
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v době zákazu vstupu na hřiště, přičemž došlo k jejímu 

poškození. Používali ji dokonce nečlenové oddílu a Sokola. 

Neprovádělo se důsledně sečení a podsazování 

(vysezování) trávy ani hnojení. Bratři starosta Mgr. Kamil 

Vinklárek a jednatel Igor Varga byli výborem pověřeni 

vyvoláním jednání s RSM Baník Šardice o dalším postupu a 

ve věci spolufinancování podaného grantu na rekonstrukci 

stadionu. 

5. března schválil pronájem klubu a loděnice v likusovém 

baráku a stadioně na dobu 10 let. 

14. března proběhla valná hromada, kam Sokolská župa 

Slovácká delegovala br. Studénku ze Strážnice. Pracovní 

část zahrnovala zprávy o činnosti na jednotlivých úsecích. 

Přehled působnosti za rok 2008 podal starosta br. Mgr. 

Kamil Vinklárek, o činnosti odboru všestrannosti referovali 

ses. Jiřina Juráková a br. Míšek, odboru aportu br. Václavík 

a stavu hospodaření ses. Čadová. Informace o činnosti na 

úseku kulturně-vzdělavatelském 
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podal vzdělavatel Mgr. Miloš Hynek, a to tradičně jako 

úvod k diskusi. Usnesení přečetl jednatel br. Igor Varga. 

Po vyčerpání hlavního programu následovalo ocenění 

zdatných sportovců, konkrétně příslušníků velmi 

úspěšného oddílu řecko-římského zápasu Julie Šimčíkové, 

Michaely Mlýnkové a Karla Mojžíše. Za výbornou 

reprezentaci hodonínské sokolské jednoty obdrželi všichni 

tři odměnu ve formě poukázky na odběr libovolného zboží 

ve výši 500 Kč. Pamatováno bylo rovněž na jubilanty 

věcným darem knihy Hodonín – dějiny města do roku 

1948, obsahující pasáže věnovaní dějinám Sokola 

v Hodoníně. Na zpracování se spoluautorsky podílel též 

jeho člen. Předána byla sestrám Hladké, Ondrůšové, 

Daňkové a bratrům Zrůnkovi a Zámečníkovi. 

2. září postoupil oddíl florbalu výboru žádost o souhlas 

s pronájmem prostor vymezených ve sportovní hale u 

Červených domků. Nesetkal se s námitkami, pokud si sám 

zabezpečí finanční 
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Tělovýchovná a sportovní aktivita 

prostředky. Jelikož podmínku nesplnil, dostal na základě 

usnesení výboru ze 7. října od představenstva naší sokolské 

jednoty pokyn k pozastavení tréninku v tomto objektu. 

Při témže jednání výbor akceptoval pronájem balkonu ve 

velké tělocvičně firmě IN Sport s.r.o. po vyrovnání všech 

jejích závazků vůči naší sokolské jednotě. Znamená to 

ovšem zrušení tam dosud umístěné herny stolního tenisu. 

Na základě smlouvy z 9. prosince t.r. využije nový nájemník 

převzatou plochu k účelům prodejny a skladu. S tenisovým 

oddílem bude smlouva novelizována, a to včetně řešení 

nové herny stolního tenisu. 

7. března uskutečnila TESPRA spolu s vedením města 

pravidelné ocenění nejlepších sportovců z Hodonína, za 

přítomnosti našich olympijských veličin Dany Zátopkové, 

Imricha Bugára a Jaroslava Šakaly. Představovalo jeden ze 

stěžejních okamžiků Plesu sportovců. Mezi 

vyznamenanými byli členové zápasnického oddílu Michal 

Balák a tre- 
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nér br. Luboš Jurman, jehož svěřenci dosáhli ve volném 

stylu 8 mistrovských titulů. Byl proto vyhlášen trenérem 

roku. Ceny a diplomy předávala místostarostka města Mgr. 

Zuzana Domesová. 

Zápasníci z hodonínské sokolské jednoty potvrdili své 

vysoké kvality na mistrovství ČR, pořádaném 9. května t.r. 

v zdejší sportovní hale. V kategorii žáků si vybojovali 

nejvyšší metu – titul mistrů se zlatou medailí Luboš 

Horníček ve váze do 53 kg, Ondřej Horník ve váze do 66 kg, 

2. místo a stříbrnou medaili Michal Balák ve váze do 47 kg, 

3. místo a bronzovou medaili František Antoš ve váze do 47 

kg, Štěpán Antoš ve váze do 57 kg a Jaroslav Kocián ve váze 

do 85 kg, 4. místo Erik Kurtanič ve váze do 85 kg a 6. místo 

Tomáš Tučík ve váze do 53 kg. V kategorii juniorů 5. místo 

Marcel Hájek ve váze do 66 kg. 

Ve dnech 22. a 23. května byl oddíl řecko-římského zápasu 

naší sokolské jednoty zastoupen na mezinárodním turnaji 

mládeže v Kladně, Lidice – Sokolský pohár 2009. Patronát 

nad ním 
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mělo ústředí České obce sokolské a primátor města 

Kladna. Startovalo tam 260 závodníků ze 6 zemí, 

reprezentanti T. j. Sokol Hodonín získali zase výtečná 

umístění. 

V kategorii přípravka – 2. místo Pavel Heleší ve váze do 32 

kg, 3. místo Igor Stojaník ve váze do 32 kg. V kategorii žáci -

1. místo Michal Balák ve váze do 47 kg, š. místo Štěpán 

Antoš ve váze do 59 kg a 4. místo Ondřej Herník ve váze do 

69 kg a Jaroslav Kocián ve váze do 85 kg. 

V kategorii Kadeti – Jakub Martinec 1. místo ve váze do 63 

kg, František Antoš 2. místo ve váze do 46 kg a Tomáš Pihar 

2. místo ve váze do 54 kg. 

Hodonínská T. j. Sokol participovala též na programu oslav 

Mezinárodního dne dětí soutěží ve florbalu – Střelba na 

branku. 

Ve dnech 13. – 21. června byla organizačně i výkony 

zaangažována do Sportovních her, při nichž její cvičitelé 

řídili přebory v těchto disciplínách: 13. června v tenise br. 

Varga, 20. června ve volejbale br. Milan 
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Tělovýchovná prezentace T. j. Sokol Hodonín v zahraničí 

Vojáček a 21. června v beach volejbale br. Radim Frejlach. 

Z pořadu byl vypuštěn Běh Terryho Foxe, který ČOS zrušila 

a nahradila jinak koncipovaným Během naděje, zde zatím 

neuplatněným. Zachován však zůstal každoročně pořádaný 

Běh olympijského dne, na památku 1. moderních 

olympijských her. Ze sokolského stadionu v Rybářích jej 

odstartovala místostarostka města Ing. Anna Matějková. 

70 dětí, především žáků 1. stupně ZŠ, běželo směrem 

k jezu, kde byl vymezen cíl. Primárně nešlo o výhru, ale 

účast. Každý závodník dostal drobné dárky a na závěr 

sportovního odpoledne mohl prožít pěkné chvíle u 

táboráku. 

Členové naší jednoty si získávali přízeň i v zahraničí. Dívky 

z oddílu řecko-římského zápasu se 16. května zúčastnily 

pod vedením trenéra Michala Vrzaly evropského 

zápasnického šampionátu v Berlíně, kde si jako družstvo 

vydobyly 3. místo v kategorii žákyň. Jednotlivě uspěly Julie 

Šimčíková ve váze do 43 kg – š. místo, Michaela Mlýnková 

ve váze do 49 kg – 6. místo a Sá- 
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ra Lejsková ve váze 31 kg – 6. místo. 

Mimořádnou událostí byla letecká výprava do Texasu 

v USA na slet Amerického Sokola ve Fort Worth, kde 

pobývala od 11. června do 1. července. Z hodonínské 

jednoty tam odcestovalo 8 cvičenců, a to: br. Mgr. Kamil 

Vinklárek jako vedoucí, bratři Radomil Janošek, Vladimír 

Raška, Luděk Skutil a Michal Zdražil a sestry Marie 

Baarová, Jitka Dančíková a Jana Klímová. Ze Sokolské župy 

Slovácké jej dále obeslaly jednotky z Veselí n. Mor., Kyjova, 

Lipova, Břeclavi a Velkých Bílovic. Z české republiky se tam 

sjelo celkem 105 vystupujících. 

Daleká cesta, trvající i vzdušnou trasou téměř 6 hodin, jim 

začínala startem z vídeňského letiště 11. června v 7:55 

hodin. Po přerušení letu v Londýně od 9:25 do 11:40 hodin 

přistáli v 15:00 hodin v Dallasu – Fort Worth. Tady byli 

ubytováni první dvě noci v Holyday Inu Express. Druhý den 

patřil orientaci v místě a následující ráno 13. června 

zahájen zájezd minivanem 
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přepravou do Emnis Huntsville. 14. června pokračoval 

směrem do Houstonu, kde se vedle celkové prohlídky 

města uskutečnila návštěva vesmírného centra NASA, 

v němž se připravují astronauti. V podvečer se účastníci 

přesunuli do Corpusu Christi. Tam setrvali 3 dny, věnované 

kromě poznávání místních zajímavostí koupání a 

rekreování u vody. 18. června se vydali dále do San Antonia 

a odtud příštího dne do Austinu. 21. června se vraceli do 

Ford Worthu, kde ubikačně zakotvili opět v Holiday Inu 

Express. Tam přespali ještě potřetí 27. a 28. t.m. 

22. června podnikli vlakový zájezd do Dallasu. Mezi 

rozmanitými pozoruhodnostmi prošli místem, kde byl 22. 

listopadu r. 963 spáchán atentát na prezidenta J. F. 

Kennedyho, shlédli muzeum vybudované na jeho památku 

a proslulý ranč Southfork, jenž byl popularizován 

televizním seriálem. Bohatá farmářská rodina, jíž náleží, 

však dovolila filmovat pouze exteriéry. 

23. června od 19:30 do 21:00 hodin se v obří Convention 

Hall konalo slavnostní zahájení sletu, probíhající 
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do 27. června. Zahrnoval disciplíny: chůze pro zábavu, 

volejbal, mix, basketbal, soutěž v pochodování, nácvik Let 

loose, gymnastické závody vyspělých i začátečníků, přebor 

v golfu, volejbal – zkoušky a finále 26. t.m. program zpestřil 

veliký sletový průvod ulicemi Forth Worthu s prvky 

americké show se silnými auty a alegorickými vozy. 

Při sletovém vystoupení obecenstvo vysoce fascinovala 

česká skladba, zejména české písně.  

Americkou půdu kolektiv hodonínských Sokolů opouštěl 

30. června opět z letiště Fort Worthu v Dallasu. Domů 

směřovala zase přes Londýn, kde se 1. července zastavila 

na celý den od 8:40 do 18:45 hodin, využitý k okružní 

plavbě po Temži. Na lodi se při ní podával oběd. Historický 

zájezd uzavřel ve 22:00 hodin téhož dne přílet do Vídně. 

10.-12. července se v rakouské metropoli výtečně 

prezentovali zase naši zápasníci, na turnaji pořádaném 

v rámci World sports festivalu.  
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Účinkovalo na něm kolem 300 mladých sportovců. Ze 

soutěže v kategorii žáků si odvezli zlaté medaile s trofejemi 

vítězů Michal Balák ve váze do 47 kg a Štěpán Antoš ve 

váze do 73 kg, František Antoš ve váze do 46 kg a Luboš 

Horníček ve váze do 50 kg v kategorii kadetů. Poslední 

z jmenovaných vítězů byl nominován do reprezentačního 

družstva. 7. místo v téže kategorii dosáhl Ondřej Horník ve 

váze do 63 kg. České reprezentační družstvo se 

kvalifikovalo na mistrovství Evropy v Srbsku, jež začalo 24. 

srpna t.r. 

Ve Vídni vystupovali příslušníci naší sokolské jednoty opět 

24. listopadu při oslavách 120. výročí založení T. J. Sokol 

Wien XVI/XVII, na němž se podílel Jindřich Fügner. Starosta 

br. Kamil Vinklárek s cvičitelkou předali vídeňským bratřím 

zdobený keramický talíř. Kvarteto mužů z Hodonína a 

Lipova předvedlo svoji vlastní skladbu Chlapáci. 

Hodonínská delegace tvořila součást župního zájezdu. 

Ze sokolských sportovních týmů si udržuje  



 mno 
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Kulturní a vzdělavatelská činnost 

 

velmi dobrou úroveň volejbalový oddíl, jehož zastupujícím 

trenérem je br. Mgr. Kamil Vinklárek. Do přeboru 24. října 

se poprvé zařadila dvě družstva. Zkušenějšímu A se dařilo 

držet na nejpřednější příčce, ale ani začínající B si nevedlo 

špatně. Sehrálo dva zápasy s Orlem Řečkovice a 

Lokomotivou Břeclav, v nichž vždy jednou zvítězilo a 

jednou témuž soupeři podlehlo, což lze považovat za 

nadějný nástup.  

Kulturně-vzdělavatelská činnost T. J. Sokol v Hodoníně měla 

obvyklou trojí formu, tj. publikační, sovětovou a 

společenských akcí. 

V prvním okruhu šlo o příspěvek do Zpravodaje Sokolské 

župy Slovácké, pod názvem Hodonínský Sokol v kritickém 

pomnichovském období. Autor Mgr. Miloš Hynek jím 

reagoval na 80. výročí mnichovského diktátu a následné 

okupace českých zemí soldateskou hitlerovského 

Německa. 

Podává faktografické svědectví o morální výši členů 

hodonínského Sokola, správně chápajících svoji úlohu 

v kritických momentech 
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pro naši vlast, kdy se nezištně chopili hmotné, finanční i 

duchovní pomoci lidem bez přístřeší vypuzeným ze 

zabrané části Břeclavska a Slovenska. Vyzvedá povzbuzující 

vliv časopisů Hodonínský Sokol a Zpravodaj sokolské župy 

Slovácké, (byl sem předisponován z obsazení Břeclavi a 

vycházel tu tehdy nouzově jako příloha hodonínského 

periodika) snažících se šířit optimistické, neporaženecké 

nálady u čtenářů a víru, že bolestná realita bude jen 

přechodná. Pozornost věnuje rovněž vytváření zárodků 

místního sokolského protinacistického odboje, z nichž 

hned po 15. březnu r. 1939 vyšla celostátně rozvětvená 

sokolská ilegální skupina Jindra, která v Hodoníně založila 

pobočku úzce provázanou s okresní jednotkou stejně 

široce rozvinuté podzemní vojenské organizace Obrana 

národa. 

6. dubna uskutečnil vzdělavatel oddílu florbalu vedenému 

br. Jánem Lahvičkou, kratší výklad o vývoji 

protinacistického hnutí v hodonínském Sokole v l. 1938–

1945. Hlavnímu probíranému tématu předcházela připo- 
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mínka základních údajů o životě, díle a odkazu zakladatelů 

Sokola Miroslava Tyrše a Jindřich Fügnera, s nimiž by měl 

bát každý člen seznámen, zejména naši žáci, v zájmu 

náležité informovanosti o naplňování jejich ideí 

v podmínkách rizika ztráty života. 

11. června, jak bylo již vzpomenuto, odcestovalo 8 členů 

jednoty do USA na slet ve Ford Worthu. Třítýdenní 

návštěva tamního kontinentu začínala kulturně-

vzdělávacím programem. 

6. července uskutečnila naše jednota každoroční zájezd do 

Velkých Bílovic na vzpomínkové shromáždění k 594. výročí 

upálení mistra Jana Husa. K programu u zapálené hranice 

přispěla nejen tělovýchovnou, ale i kulturní vložkou. 

Participovala, stejně jako zástupci Sokolské župy Slovácké 

na manifestacích u pomníku prezidenta Masaryka 7. 

března, 14. září a 27. října, pořádaných Masarykovou 

společností nebo vedením města. Její představitelé 

přicházeli k aktu pokládání květin a věnců v krojích a 

v předve- 
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čer státního svátku vytvářeli spolu s Junáky čestnou stráž. 

Vzdělavatelskou aktivitu doplňovaly hromadné zájezdy na 

divadelní představení, a to 8. června do Slováckého divadla 

v Uherském Hradišti, kde zhlédli hru Donaha a 2. listopadu 

do Janáčkova divadla v Brně na operu Madame Butterfly.  

22. listopadu se naše sestry zúčastnily semináře cvičitelek. 

Rok 2009 sokolský kolektiv ukončil Předsilvestrovským 

posezením v sokolovně 30. prosince. 
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Zušlechťování prostor a opatřování tělovýchovných potřeb 

3. března bylo zjištěno poškození loga na budově 

sokolovny, což si vyžádalo opravu, provedenou v rámci 

reklamace. 

K potřebné regulaci topení ve velké tělocvičně výbor 14. 

května schválil nákup 11 kusů termoventilů. 

16. června starosta br. Mgr. Kamil Vinklárek informoval 

pracovní předsednictvo i výbor naší jednoty o 

neodkladnosti rekonstrukce tepelného kanálu v sokolovně. 

Obě složky návrh přijaly a provedení prací následně 

objednáno u firmy MěBS, která je provedla v červenci t.r. 

V sokolovně došlo rovněž k výměně potrubí a 

vybetonování chodníku. 15. září br. Vinklárek vyčíslil 

výboru náklady. První úkon si vyžádal 6000 Kč, druhý 

20000 Kč. 

13. října místostarosta br. Lahvička dal předsednictvu i 

výboru ke zvážení výměny světel v sokolovně z důvodu 

úspory elektrické energie. Setkal se s plným pochopením, 

jak ukázalo pověření br. Vinklárka zadáním vypracování 

projektu, 
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vztahujícího se prioritně k osvětlení obou tělocvičen. 

15. prosince bylo provedeno nové uspořádání nářaďovny 

s úklidem. 

Stranou pozornosti nezůstal ani stadion v Rybářích, kde 

skončila dostavba přístřešku na tenisových kurtech. Výdaje 

kryly částečně ze svých prostředků T. J. Sokol ve výši 12.500 

Kč, dílem oddíl tenisu v částce 12.400 Kč. 

Na základě předběžného schválení výboru poskytla 

jednota jednorázový finanční příspěvek oddílu 

všestrannosti k zakoupení stuhy, cvičebního úboru a náčiní. 

Věnovala částku 15.000 Kč na zakoupení 20 ks dresů pro 

hráče elévy.  

Peněžně podpořila též oddíl raftingu podílející se na 

uhrazení cena za Český pohár v raftingu.  

7. dubna výbor projednával otázku odkupu části pozemků 

498/1 a 498/2 na stadioně v Rybářích. Současně 

akceptoval dohodu s vedením oddílu tenisu, že členové 

ostatních budou napříště platit 50 Kč za 1 hodinu hry na 

kurtech na stadioně. 
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Tělovýchovné a sportovní aktivity 

 

S platností od 1. 1. 2010 ukončila zaměstnacký poměr 

s naší jednotou sestra Jiřina Jurásková, zastávající funkci 

solnice a vrátné. Jejím nástupem se stal br. Karel Svoboda, 

s nímž byla hned po kladném vyjádření výboru uzavřena 

pracovní smlouva. 

7. dubna výbor doporučil br. Kamila Vinklárka do funkce 

místostarosty Sokolské župy Slovácké. 

Na úseku tělovýchovy a sportu se stejně jako v minulém 

roce nejvíce zviditelňoval oddíl zápasníků, prokazujících 

zdatnost nejen na domácí půdě, ale i v zahraničí. 

6. března startovali mezi 272 závodníky na turnaji 

v chorvatském městě Koprivnici, konaném za účasti 

přeborníků z České republiky, Slovenska, Chorvatska, 

Slovinska, Bosny a Maďarska. Prosadili se na přední místa 

s těmito výsledky: Ve váze 57 kg získal 4. místo z 21 

závodníků Michal Balák, který v semifinále musel bohužel 

ze hry odstoupit v důsledku zranění. Ve váze 63 kg docílil 3. 

místa Dominik Dobeš v kon- 


